
Résultats de la 14ème enquête NeoCare du 5 juin 2019

« Médecines alternatives »

382 éleveurs

repro@envt.fr 06 10 66 19 77  www.neocare.pro

Neocare.toulouse

Reproduction interdite – Tous droits réservés

+

40%

7%

51%

46%
utilisent ces méthodes 

fréquemment (pour tout 
sauf la prophylaxie et les 

maladies graves)

75%
appliquent ces 
méthodes sur 
tout le cheptel

Mère post-partum 
Chiots/chatons nouveau-nés 

Contre les puces et 
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Contre les vers
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85%
ont recours à une 
ou des médecines 

alternatives  

jamais
15%

dans certaines 
situations
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en permanence
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Utilisation en prévention : 79%

Comportement

Boiteries 

Reproduction 

Troubles digestifs 
(58%)

(44%)

(46%)

(40%)

Utilisation en traitement : 87% 

Douleur
(54%)

Dermatologie
(44%)

Troubles respiratoires  
(40%)

Stimulation de l’immunité 

(36%) Nettoyage/désinfection 
(30%)

Comme vaccins
(6%)

47%
ont appris ces méthodes 
grâce à un autre éleveur

Les méthodes utilisées en pratique Satisfaction (sur 10)
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Autre

Acupuncture

Aromathérapie

Ostéopathie

Phytothérapie

Homéopathie

utilisent ces méthodes pour éviter les 
effets nocifs des médicaments et des 
produits chimiques sur les animaux

58%


